	Phßng GD&§T huyÖn  kim thµnh

Tr­êng tiÓu häc §ång Gia


	bµi kiÓm tra §Þnh k× gi÷a häc kú I 

M«n to¸n líp 2
N¨m häc: 2012 - 2013
(Thêi gian lµm bµi:40 phót)


	


               Hä vµ tªn häc sinh: ......................................................



               Líp: ....................... Tr­êng TiÓu häc §ång Gia

                                   Ngµy kiÓm tra: .....................................................................



	


C©u 1(1,5®iÓm):
a)  Sè liÒn tr­íc cña 55 lµ:

     

 A. 50              B. 56                      C. 54                             D. 57

b) Sè liÒn sau cña sè 99 lµ:

      

A. 98               B. 100                     C. 89                            D. 90

c) H×nh vÏ bªn cã:

     
           A. 4 h×nh ch÷ nhËt          

    
           B. 5 h×nh ch÷ nhËt

    
           C. 8 h×nh ch÷ nhËt

    
           D. 9 h×nh ch÷ nhËt

C©u 2 (1,5®iÓm)

a)  7 dm = … cm ?

       

A. 7                B. 17                     C. 700                           D. 70

b) KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh  27 kg + 32 kg  lµ:

     

 A. 49 kg             B. 59 kg                    C. 60 kg                 D. 59 

c) KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh  49 l – 13 l lµ:

      

A. 36              B. 63l                   C. 36l                               D. 35l
B. PhÇn tù luËn (7®iÓm):
C©u 1 (2®iÓm): TÝnh nhÈm.

              6 + 7 = …..                            8 + 7 =  ……               7 + 9 =  ……   

              5 + 8 =  ……                         9 + 6 =  …….              8 + 4 =…….

              55 + 4 = ……                        29 + 6 =  …….            3 + 57 =……..

C©u 2 (2®iÓm): §Æt tÝnh råi tÝnh.

54 + 35             
 47 + 36             
66 + 39        

9+56   …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………................................................
C©u 3(1®iÓm): Lan c©n nÆng 26  kg, Mai nhÑ h¬n Lan 3 kg. Hái Mai c©n nÆng bao nhiªu ki l« gam?. 

Bµi gi¶i:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….....................
 C©u 4 (1®iÓm) :  Mét cöa hµng buæi s¸ng b¸n ®­îc 38 lÝt dÇu. Buæi chiÒu cöa hµng ®ã b¸n ®­îc nhiÒu h¬n buæi s¸ng 7 lÝt dÇu. Hái buæi chiÒu cöa hµng ®ã b¸n ®­îc bao nhiªu lÝt dÇu?

Bµi gi¶i:
-----------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------C©u 4(1®iÓm): 
a) ViÕt phÐp céng hai sè cã tæng b»ng mét sè h¹ng:

-----------------------------------------------------------------------------------------------------
b) ViÕt phÐp trõ hai sè cã hiÖu b»ng sè bÞ trõ

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
.............................................................HÕt................................................................

Hä tªn gi¸o viªn coi:..........................................................................................................

hä tªn gi¸o viªn chÊm:......................................................................................................
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§Ò chÝnh thøc




























































































